
KONA Electric



Live unlimited.
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Със своя футуристичен нов облик, по-динамично присъствие 
на пътя и по-голямо вътрешно пространство за всички ваши 
пътувания – този смел, подобрен SUV ви предлага модерни 
интелигентни технологии, съчетани с най-големия в 
категорията си изцяло електрически пробег от 514 километра.



По-забележим и 
смел нов външен вид.
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Елегантният външен дизайн на KONA е вдъхновен от електрическия автвомобил, но въпреки 
футуристичния си вид този Hyundai не оставя съмнение, че е SUV. Отличителната предница е 
подчертана от светлинна линия, минаваща елегантно през целия преден капак за по-динамично 
присъствие на пътя. Заедно с LED фаровете, интегрирани в предната броня, отличителният 
дизайн на двойните фарове създава наистина привличащ погледа светлинен подпис.



Изваян и стилен профил.
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Спортният й характер е въплътен в характерните арки над колелата, които надграждат емблематичната 
дизайнерска идентичност на първата KONA. В синхрон с предната част, задната светлинна линия Pixel Seam-
less Horizon оформя уникален LED подпис, който отличава KONA от “тълпата”. В профил острите диагонални 
параметрични линии хармонират със хромираната лайсна, която преминава през “C” колоната и отива към 
задния спойлер. Така се създава контур, който обгръща целия автомобил.
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Увеличено 
вътрешно пространство. 
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Елегантна и просторна, KONA Electric еволюира, става по-широка и по-дълга, за да осигури 
максимално интериорно пространство. Задната седалка Curveless Bench Seat, която е с 
минимална извивка, предоставя щедро място за краката и раменете на 2-рия ред и визуално 
разширява изискания интериор. Високотехнологично изживяване, перлата в короната на кокпита, 
е елегантно извитият панорамен дисплей. Той разполага с два интегрирани екрана за интуитивно 
използване и усъвършенствана свързаност: 12,3” инфо-развлекателен сензорен екран и 12,3” 
цифров клъстърен дисплей. Амбиентното осветление предлага 64 конфигурируеми цвята, за да 
пасне на всяка ситуация, така че да можете да създадете перфектната атмосфера, която да 
отговаря на вашето настроение. Eco Pack подсигурява употребата на иноватини, екологични 
материали като 100% рециклиран PET в подовите килими и екологично обработена кожа и велур.



40:20:40 сгъваеми задни седалки. Smart Power Tailgate.

Насладете се на много простор
и гъвкавост.
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Проектирана да събере всичко, което вие и вашият активен начин на живот изисквате, KONA Electric предлага 
достатъчно място за пътници и товар. Този смел, подобрен SUV сега ви дава по-голямо жизнено пространство за 
всички ваши приключения. Щедрият багажник от 466 литра (VDA) е с 30% по-голям от предишната KONA Electric. 
Освен това е лесен за регулиране – ще харесате гъвкавостта на сгъваемите задни седалки със съотношение 40:20:40. 
Сгънете средния елемент, за да вместите едновременно четири чифта ски и четирима пътници. А със сгънати седалки 
имате щедри 1300 литра пространство за бягствата през уикенда – за всичко, което искате да вземете със себе си. 
Интелигентната система на вратата на багажника позволява автоматично отваряне, когато смарт ключът е разпознат 
за 3 секунди. Нещо повече, можете да персонализирате височината на повдигане и скоростта на отваряне.



Смарт технологии 
от следващо ниво
за интуитивно свързване.

Apple CarPlay™ е регистрирана търговска марка на Apple Inc. Android Auto™ е регистрирана търговска марка на Google Inc.
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KONA Electric издига свързаността на следващо ниво с иновативни дигитални технологии. 
Всичко това се събира в новото поколение информационно-развлекателна система на Hyundai, 
наречена Connected Car Navigation Cockpit (ccNC) – усъвършенствана конфигурация от екрани и хардуер, 
задвижвани от високоскоростни процесори и най-съвременната изчислителна система. Насладете се на 
по-добра графична визия, интуитивна използваемост и перфектен синхрон между екраните в елегантно 
извития панорамен дисплей с неговия двоен 12,3” инфо-развлекателен сензорен екран и 12,3” цифров 
клъстърен дисплей. Футуристичната конфигурация съчетава физически бутони със сензорни елементи, 
които ви дават контрол върху множество функции, без да се налага да сваляте ръцете си от волана. 
Apple CarPlay™ и Android Auto™ също са включени, така че можете да включите вашия смартфон и 
да виждате приложенията си, музика и телефон на големия екран.



Използвайте смартфона си, 
за да отключвате, 
заключвате и стартирате 
двигатерля на 
вашата KONA Electric.

* Функцията Hyundai Digital Key 2 Touch изисква съвместимо мобилно устройство, инсталирано приложение Bluelink и активен 
абонамент. Функциите, приложението и спецификациите подлежат на промяна. За повече подробности вижте ръководството 
и общите условията за ползване на Bluelink. Смартфонът и екранът са показани само с илюстративна цел.
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Сега можете да оставите ключа за колата си у дома. За повече удобство KONA може да се 
заключва, отключва и стартира чрез смарт телефон или смарт часовник*. Hyundai Digital Key 2 
Touch е още едно предимство на новата KONA и е част от пакета свързани услуги за 
мобилност Bluelink. Можете лесно да споделяте Hyundai Digital Key 2 Touch с до три 
допълнителни устройства – така че вашето семейство да има достъп до автомобила, след 
като го запази в портфейла на телефона си. (Apple, Samsung, Google). Системата използва NFC 
(near-field communication), което гарантира високо ниво на сигурност.



Свързани автомобилни услуги.

Scan here to explore the entire range 
of Bluelink services on our website.

Over The Air актуализации на софтуера (OTA).
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KONA Electric е оборудвана с последната версия на Bluelink Connected Car 
Services – предоставяйки безпроблемна свързаност посредством онлайн 
гласово разпознаване и широка гама от функции, които правят вашето 
шофиране по-удобно и приятно. Чрез приложението за смартфон или 
сензорния екран във вашия автомобил, Bluelink ви дава информация за 
състоянието и функциите на самия автомобил, времето, навигация и т.н. В 
допълнение, в навигационната система е включен и безплатен тригодишен 
абонамент за LIVE услугите на Hyundai. Може да боравите с данни в реално 
време като информация за трафика, актуализации за паркиране, информация 
за местни бензиностанции и Connected Routing - нашата онлайн система за 
навигация. Посетете нашия уебсайт, за да откриете целия пакет от услуги на 
Bluelink, предназначени да направят шофирането по-безопасно, по-лесно и 
по-забавно.

Възползвайте се от непрекъснати актуализации и добавяне на нови 
функции чрез актуализации на софтуера на автомобила Over The Air. 
Получавате най-новите подобрения веднага щом са налични – без да се 
налага да ги изтегляте и инсталирате ръчно или да посещавате 
представителство. Освен това получавате бъдещи актуализации на 
картата на Bluelink и софтуера за информация и развлечения 
автоматично по въздуха (ОТА).



Head-up дисплей.

Прожекционният head-up дисплей ви води безопасно по света, представяйки информация като упътвания 
или предупреждения директно върху гледката ви на пътя.

Акценти за удобство.

Отворена централна конзола с въртящи се поставки за чаши.

Отворената централна конзола разполага с интегриран подлакътник и много място за съхранение. 
Интелигентните въртящи се поставки за чаши могат да се прибират, когато не се използват, 
което ви дава гъвкавостта да съхранявате други предмети. 
Просто натиснете бутона, за да ги завъртите навътре или навън.

Високо разположен електронен скоростен лост.

Всичко, от което се нуждаете, на една ръка разстояние. 
Елегантният, въртящ се лост е разположен на кормилната колона. Работата с него е бърза, интуитивна и прецизна. 
Той е преместен от централната конзола зад волана, което позволява повече място за съхранение 
в отворената зона на конзолата.

Подложка за безжично зареждане.

Бързо и лесно – в централната конзола има подложка за високоскоростно безжично зареждане. 
Има също 12V електрически контакт и два USB-C порта (единият с поддръжка на данни) 
за бързо зареждане и универсална съвместимост.
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Създадена, за да ви даде максимален контрол и свързаност, новата електрическа КОНА е снабдена с множество умни технологии, 
които правят шофирането по-сигурно и приятно – например head-up дисплей функцията, иновативният скоростен лост и подложката 
за безжично зареждане, разположена удобно в централната конзола.



 48.4 kWh 

377 km*

 65.4 kWh

514 km*

Шофирайте неограничено.
С най-дългия пробег 
в категорията си
и вълнуващо ускорение.

* Пробег според цикъла WLTP. Пробегът може леко да варира в зависимост от пътните условия, 
вашия стил на каране и външната температура. Също така зависи от вида на оборудваните гуми. 
Техническите данни не са окончателни.
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Никой никога не е казвал, че електрическите автомобили трябва да бъдат скучни. Вълнуващо бързо 
потегляне, благодарение на 255 Nm въртящ момент, осигурен от изцяло електрическото задвижване, 
този спортен SUV е наистина забавен за шофиране – моделът със 17-инчови колела ускорява 
от 0 до 100 км/ч само за 7,8 секунди и е оборудван с голяма батерия за дълъг пробег. 
В зависимост от вашите нужди и предпочитания за мобилност, можете да изберете вашата мощност 
и пробег: Стандартна батерия 48,4 kWh, която осигурява до 377 км пробег или Голяма батерия 
65,4 kWh, която гарантира най-добрия пробег в класа, с до 514 км пробег само с едно зареждане*.



Електрическо представяне на следващо ниво. Регенеративно спиране и i-Pedal.

Интелигентно регенеративно спиране

Регулируемо регенеративно спиране
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Внимателно съчетаните компоненти на задвижване на KONA Electric са проектирани да осигурят отлични условия на шофиране, бързо зареждане и отличен пробег. Нещо повече, 
специално проектираната SUV платформа спестява място при интеграцията на батерийните пакети, без да прави компромис с пространството. Иновативната система за термично управление на 
батерията осигурява нейната по-висока ефективност и по-дълъг живот. Тя се охлажда с вода чрез връзка с климатичната система и се нагрява от електрическа нагревателена част. 
Това означава, че може да се наслаждавате на по-добро представяне както при горещи, така и при студени условия. А за още по-голяма ефективност имате възможността 
да изключите климатроника от страната на пътника, за да спестите енергия от батерията, когато шофирате сами. 

Оборудван с модерна технология за интелигентно шофиране, системата R Regenerative Braking 2.0 на KONA Electric зарежда батерията по време на шофиране, като използва 
електрическия мотор, за да забави автомобила. Можете да контролирате нивото на енергия, която системата регенерира и съхранява в батерията, като регулирате нивото на 
регенеративното спиране с монтираните на волана пера за смяна на скоростите. Колкото по-високо е нивото, толкова повече колата намалява и зарежда батерията, когато свалите 
крака си от газта. Има и режим i-Pedal, който позволява ускорение/намаляване както и спиране, като използвате само педала на газта. Просто докоснете левия лост за превключване, 
за да достигнете четвъртата степен и да активирате функцията за един педал, и символът на етапа на регенеративно спиране ще се промени за един педал. По този начин можете да 
намалите до пълно спиране, без да се налага да натискате конвенционалния педал на спирачката. Системата интелигентно настройва регенеративното спиране и подобрява 
ефективността на шофиране въз основа на трафика пред вас, данните от навигационната система и модела на забавяне на водача. 



65.4 kWh Голяма батерия.

102.3 kW DC бързо зареждане. 
Време на зареждане: 41 минути от 10 до 80%.

48.4 kWh Стандартна батерия.

74 kW DC бързо зареждане. 
Време на зареждане: 41 минути от 10 до 80%.

Бързо и гъвкаво 
зареждане.

Заредете напълно през нощта или допълнете в движение. В зависимост от вашата 
стенна кутия и мрежовата връзка у дома или от типа станция за бързо зареждане, 
до която имате достъп, KONA Electric предлага различни възможности и видове накрайници 
за зареждане. Скоростта на зареждане може да бъде ограничена от изходния капацитет 
на домашната стенна кутия или обществената станция за зареждане.
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Технология Vehicle-to-Load. Предварителна подготовка 
на батерията.

Планиране на маршрута
с електрически автомобил.

* Услугата за планиране на EV маршрут предоставя информация въз основа на нашите най-добри практики, 
но е възжможно да не отразява реалните резултати от шофирането. Следователно, всякаква гаранция извън това, 
което се изисква от закона, е не е включена.
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Просто включете вашия лаптоп или електрически велосипед, за да ги заредите, точно както у дома. Иновативната технология Vehicle-to-Load (V2L) на KONA Electric 
ви позволява да се възползвате максимално от устойчивата електрическа мобилност. Автомобилът има вграден електрически контакт от 230 V, разположен под 
вентилационните отвори на задната седалка на втория ред, който ви позволява свободно да използвате или зареждате всяко електрическо устройство – в движение или 
на място. Aко сте на плажа или на пикник, можете да зареждате електрическите си скутери или да управлявате оборудването си за къмпинг с помощта на преобразувател, 
който се включва в двупосочния външен порт за зареждане, който осигурява до 3,6 kW мощност дори когато автомобилът е изключен.

Насладете се на спокойствието винаги да знаете къде е следващото ви зареждане. 
Въведете дестинация и навигацията автоматично показва точки за зареждане по 
маршрута*. KONA Electric ви дава информация за станцията за зареждане в реално 
време, като местоположение, видове конектори и наличност. 

Когато планирате маршрута си чрез навигационната система, KONA Electric автоматично 
адаптира температурата на батерията по време на пътуване, за да осигури оптимални 
условия на зареждане при достигане на точката за зареждане.



Hyundai 
SmartSense.

За допълнително спокойствие изцяло новата KONA е оборудвана с най-новия Hyundai Smart Sense – 
нашите най-съвременни и усъвършенствани системи за подпомагане на водача. 
За първи път KONA Hybrid е оборудвана с Асистент за шофиране по магистрала (HDA) – комбинация 
от Асистент за следене на пътната лента (LFA) и базиран на навигация интелигентен круиз контрол – 
той използва сензори и данни от картата, за да активира ниво 2 на автономно шофиране, 
като автоматично регулира скоростта и изпреварва колите пред вас, когато круиз контролът е включен.
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Дистанционно паркиране на автомобила (RSPA).
Наслаждавайте се на лесно паркиране в тесни пространства с Дистанционното паркиране на автомобила (RSPA). 
Можете да движите KONA Electric напред и назад с помощта на бутоните от смарт ключа, за да го управлявате, 
стоейки извън колата.

Камера в кабината (ICC).
Системата използва камера в купето (ICC), за да анализира лицето на водача. 
В случай на сънливост или невнимание го предупреждава със светлинен и звуков сигнал. 

Асистент за шофиране по магистрала II (HDA 2).
Модерната технология за автономно шофиране на Hyundai позволява на вашия автомобил да управлява, 
ускорява и спира автоматично. KONA Electric преценява средата, в която се намирате, по време на шофиране – 
и активно се включва, за да ви предпази от опасна ситуация или потенциален инцидент. 
Държи автомобила между двете ленти и контролира дистанцията спрямо автомобила отпред посредством 
автоматично регулиране на скоростта. Можете също да зададете максимална скорост на движение въз основа 
пътното ограничение. Тази функция би ви помогнала при смяна на лентите, по време на уклончиво шофиране 
и за избягване на сблъсък с друго превозно средство. Ако превозно средство в съседната лента се движи твърде 
близо до вас, то HDА 2 автоматично измества автомобила ви до другия край на лентата за повече безопасност. 

Система за поддържане на пътната лента (LKA).
Използва предната камера, за да следи маркировката на пътното платно. В случай на непреднамерено напускане 
на лентата на движение той ще ви предупреди и може да ви асистира, за да насочи автомобила обратно към лентата.

Интелигентен асистент за ограничение на скоростта (ISLA).
Тази функция за полуавтономно шофиране разпознава пътните знаци 
за скорост и коригира скоростта на автомобила, за да съответства на 
ограничението на скоростта (когато е активирано).

Система за следене на сляпата зона (BVM).
Сега можете да видите лявата и дясната сляпа зона на вашата 
KONA Electric в цифровия клъстер. Камерите се активират заедно 
с мигача при смяна на лентата.

Система за аварийно спиране при излизане от паркомясто на заден ход 
при наличие на препятствие (RCCA).
Идеална за паркинги. Когато излизате на заден ход от зони с ниска видимост, 
системата не само ви предупреждава, ако има налични препятствия, 
а също така задейства автоматично спирачките.

Водещо предупреждение за потегляне на превозно средство (LVDA).
Тази функция за градско шофиране предупреждава водача, 
когато превозното средство отпред тръгва от спряло състояние, 
например, на светофар или в задръстване.

Асистент за избягване на челен сблъсък, 
както и при завиване в кръстовище (FCA-JT)
Системата сканира пътя с радар и камера и автоматично спира автомобила, 
когато бъде засечено внезапно спиране на движещ се отпред автомобил, 
пешеходци или велосипедисти, намиращи се на пътя. При ляв завой на 
кръстовище, ако има опасност от сблъсък с насрещно превозно средство, 
системата отново спира автомобила.

Асистент за следене на сляпата зона (BCA).
Осигурявайки повече безопасност при интензивен трафик, 
BCA ще ви предупреди и автоматично ще задейства спирачките и 
ще контролира кормилното управление, когато в сляпата зона има 
превозно средство, а вие предприемате смяна на платното.
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Изразете себе си.

Abyss Black (перлен):
A2B

Engine Red (стандартен): 
JHR

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: JH0

Shimmering Silver (металик): 
R2T

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят  Abyss Black: R24

Sailing Blue (перлен): 
U2P

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: U20

Ecotronic Gray (перлен): 
PE2

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: PE0

Cypress green (перлен): 
T2P

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: T20

Ultimate Red (металик):
R1P

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: R10

Atlas White (стандартен): 
SAW

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: SA0

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black

Jupiter Orange (металик): 
PL2

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: PL0

Serenity white (перлен): 
W6H

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: W60

Meta blue (перлен): 
PM2

Наличен е опционален 
двутонален покрив 
в цвят Abyss Black: PM0

17" алуминиеви джанти

19" алуминиеви джанти
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KONA ви позволява да персонализирате дизайна й, за да пасне на вашия личен стил. Изберете от широка гама от екстериорни цветове, 
за да допълните елегантния й силует. Също така опцията за двуцветен покрив в Abyss Black ви позволява да избирате цветови комбинации, 
които са идеално съобразени с вашия вкус. Можете да избирате и между 17" и 19" алуминиеви джанти.



Технически характеристики.

* Обхват според цикъла WLTP. Обхватът на шофиране може леко да варира в зависимост от пътните условия, вашия стил на шофиране и температурата. Също така зависи от вида на оборудваните гуми.
Цветът на екстериора на автомобила, изобразен на изображенията, може да не е наличен за покупка. Моля, консултирайте се с вашия дилър, за да получите информация за наличните продукти.

Широчина 1 825
Предна следа 1 589

Дължина 4 355
Междуосие 2 660

Височина

1 575
с релси на покрива

1 580

Задна следа 1 598

Размери в мм
(за модел

с 19" джанти)

Интериорни цветове.
С нови цветове и материали, KONA се предлага със следните цветови схеми на интериора: Black Mono, Grey Two-Tone, Sage Green & Black, Fossil Gray Mono (Eco Pack).

Eco Pack прави новаторско използване на екологично чисти материали като 100% рециклиран PET в подови килими и екологично обработена кожа и велур. 
Налични са и цветни пакети: Black & Sage Green + Lime, Black + Orange, and Black + Blue.

Седалки: Светло сив текстилен и кожен салон или 
Светлосив кожен салон

Седалки: Сиво-зелен кожен салон или Сиво-зелен кожен 
салон със зелени акценти

Седалки: Черен текстилен и кожен салон или Черен 
кожен салон

Седалки: Черен текстилен салон

Black Monotone (NNB) Grey Two tones (YPK) Sage Green (SSS) Fossil Grey (T9Y - EcoPack)
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Задно задвижване - един мотор

160

218

255

Бордово зарядно устройство 

10,4 (трифазен)Максимален капацитет (кВт) 10,4 (трифазен)

Тип задвижване 

Максимална мощност (кВт) 

Максимална мощност (к.с.) 

Максимален въртящ момент (Нм) 

Синхронен трифазен електромотор с постоянни магнити в ротораДвигател Синхронен трифазен електромотор с постоянни магнити в ротора

Тип 48.4 кВтч65.4 кВтч

Литиево-йонна полимерна

77,4

Тип на батерията 

Капацитет (кВтч)

Батерия 

Литиево-йонна полимерна

77,4

172

7,8

Макс. скорост (км/ч)

Ускорение 0-100 км/ч (сек)

Динамика 

162

8,8

4 ч 55 мин

Време за зареждане

6 ч 25 минСтандартно зареждане 
10.4 кВт бордово зарядно устройство (10% - 100%)

60 мин

41 мин

Бързо зареждане
50 кВт (10% - 80%)

Бързо зареждане
350 кВт (10% - 80%)

60 мин

41 мин

Задвижване на четирите колела - два мотора

115

156

255

0

16,6

454

0

14,7

514

0

N/A

N/A

CO2 емисии/ Ефективност/ Пробег

0

14,6

377

19" джанти17" джанти 19" джанти17" джанти

CO2 емисии 

Ефективност (кВтч/ 100км) 

Комбиниран пробег (км)

1698 - 1795 

100

750

300

Собствено тегло на автомобила (кг) 

Макс. разрешено тегло на багажник на покрива (кг) 

Допустимо тегло за теглене със спирачки

без спирачки

Тегла 

1615 - 1690

100

300

300



Charge myHyundai.

За повече информация посетете уебсайта на Charge myHyundai във вашата страна: www.chargemyhyundai.com

* За да използвате Plug & Charge, функцията трябва да бъде активирана в акаунта Charge myHyundai. Plug & Charge е услуга на трета страна и може да се използва само в определени точки за зареждане, 
които са готови за Plug & Charge, напр. IONITY и Aral Pulse. Очаква се услугата да бъде готова и достъпна от Q2 2023. Този срок може да бъде отложен в зависимост от техническата готовност на доставчика на услугата.

Мрежа за зареждане с висока мощност IONITY.

За повече информация посетете уебсайта на Charge myHyundai във вашата страна: www.chargemyhyundai.com
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Зареждането на вашия електрически автомобил никога не е било по-лесно или по-достъпно. Добре дошли в Charge myHyundai: разбираемо и лесно за използване обществено решение 
за зареждане, което ви дава достъп до над 540 000 зарядни точки в 29 европейски държави. Насладете се на лесно трансгранично зареждане само с един договор чрез електронен 
роуминг. 1 приложение. 1 карта. 1 фактура. Това означава, че благодарение на рационализираното решение за еднократно плащане, няма да се сблъсквате с трудности. Ние предлагаме 
няколко атрактивни модела, които да отговарят на нуждите ви. Просто включете и заредете – не е необходимо приложение или карта за зареждане. KONA Electric е оборудванa с 
практичната функция Plug & Charge*. Верифицирането и зареждането се извършват веднага след свързване на кабела за зареждане, а плащането става автоматично след завършване 
на зареждането – което ви спестява време и трудности. Charge myHyundai в момента се предлага на шестнадесет европейски пазара: Австрия, Чехия, Дания, Финландия, Франция, 
Германия, Ирландия, Италия, Латвия, Холандия, Норвегия, Полша, Словакия, Испания, Швеция, Швейцария и Обединеното кралство. 

IONITY прави пътуването на дълги разстояния с електрически превозни средства новото нормално. Компанията изгражда и оперира мрежа за зареждане с висока мощност по 
европейските магистрали, като използва най-модерната технология с капацитет на зареждане до 350 kW. Шофьорите се възползват от оптимална скорост и кратко време на зареждане, 
като същевременно винаги разполагат със 100% възобновяема енергия без емисии и въглеродно неутрално шофиране. Чрез участието си в това съвместно предприятие като акционер, 
Hyundai стимулира разширяването на IONITY в цяла Европа, насърчавайки по-нататъшното приемане на мобилност с нулеви емисии. IONITY е част от общоевропейската обществена 
услуга за зареждане на Hyundai – Charge myHyundai. Клиентите могат лесно да намерят наличните станции за зареждане с помощта на бордовата навигационна система. 



Запознайте се с новото етикетиране на гумите в ЕС.
От 1 май 2021 г. влиза в сила Регламент на ЕС (ЕС) 2020/740. Новите етикети за гуми предоставят бърз и ясен преглед на характеристиките на гумата, с по-подробна информация, 
която е достъпна онлайн. Посетете интернет страницата на Hyundai за повече информация.

Можете също така да получите достъп до пълния текст на официалното законодателство на ЕС тук: 
https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2020/740/oj

KONA Electric се предлага с различни видове гуми. 
Тук ще откриете подробна информация за различните налични гуми.

Информационни листове за продукта, Делегиран регламент (ЕС) 2020/740

Име на доставчик или марка NEXENTIRE

Търговско наименование

Идентификационен номер / Клас

Обозначение за размер

Индекс на товароносимост

Означение за макс. скорост

Клас на горивна ефективност

Клас на сцепление при мокра настилка

Клас на външен шум

Стойност на външен шум

Гума за тежки зимни условия

Гума за лед

Начало на производство (седмица/год.)

Край на производство (седмица/год.)

Версия товароносимост

Допълнителна информация

N’FERA Sport

11972 / C1

235/45R19

99

V 240 km/h

B

A

B

72 dB

No

No

30 / 21

--

XL

--

Име на доставчик или марка KUMHO PS71

Търговско наименование

Идентификационен номер / Клас

Обозначение за размер

Индекс на товароносимост

Означение за макс. скорост

Клас на горивна ефективност

Клас на сцепление при мокра настилка

Клас на външен шум

Стойност на външен шум

Гума за тежки зимни условия

Гума за лед

Начало на производство (седмица/год.)

Край на производство (седмица/год.)

Версия товароносимост

Допълнителна информация

PS71

2304343 / C1

235/45 R19

99

V 240 km/h

B

B

B

71 dB

No

No

11 / 22

--

XL

--

Име на доставчик или марка NEXENTIRE

Търговско наименование

Идентификационен номер / Клас

Обозначение за размер

Индекс на товароносимост

Означение за макс. скорост

Клас на горивна ефективност

Клас на сцепление при мокра настилка

Клас на външен шум

Стойност на външен шум

Гума за тежки зимни условия

Гума за лед

Начало на производство (седмица/год.)

Край на производство (седмица/год.)

Версия товароносимост

Допълнителна информация

N’FERA Primus

12133 / C1

215/60R17

96

H 210 km/h

A

A

B

71 dB

No

No

30 / 21

--

SL

--

4140



Открийте 
неограничени 
възможности 
за шофиране.

Открийте повече на Hyundai.com/eu
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С до 514 километра пробег на изцяло електрическо задвижване и 
възможността да използвате своя смартфон като ключ за кола – 
KONA Electric ви дава нов вид свобода. 
По-голяма и по-смела, KONA еволюира – става по-широка и по-дълга, 
за да осигури максимално вътрешно пространство – без да губи нищо 
от своята емблематична дизайнерска идентичност. Динамична комбинация 
от стил и ефективност, включваща най-добрите иновативни технологии, 
този компактен SUV заслужава да бъде разгледан отблизо. 
Можете да проучите възможностите онлайн – или просто да се отбиете в 
най-близкото представителство на Hyundai за тест драйв и 
да усетите разликата сами.
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Петгодишната гаранция с неограничен пробег на Hyundai важи само за автомобили Hyundai, 
продадени първоначално от оторизиран дилър на Hyundai на краен клиент, съгласно условията 
на гаранционната книжка. Осемгодишна гаранция на литиево-йонната полимерна батерия 
или 160 000 км (което настъпи първо).

 Цялата информация, съдържаща се в тази брошура, подлежи на промяна и служи единствено 
за обща информация. Показаните продукти съответстват на предложението и гамата оборудване 
за европейските пазари. Автомобилите, показани в тази брошура, могат да бъдат снабдени 
с допълнително оборудване на по-висока цена и не всички версии на модела са включени 
в тази брошура. Hyundai Motor Europe си запазва правото да прави промени в техническите 
характеристики и съдържанието на оборудването без предупреждение. Моля, консултирайте 
се с вашия дилър на Hyundai за точните детайли.


